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Évforduló 

Évfordulót ünneplünk 1999. február 14-én. Két évvel ezelőtt 23 alapító taggal megalakult az
Erdélyi  Örmény  Gyökerek  Kulturális  Egyesület,  hogy  örmény  közösségünkön  belül  erdélyi
magyarörmény ellensúlyt  képezzen az elsősorban keleti-örmény vonalvezetésű Arménia Népe
Kulturális  Egyesület  mellett.  Egyesületünknek  ma  már  155  tagja  van  és  igen  komoly
eredményeket ért el az elmúlt két év alatt.

 A legfontosabb sikerünk,  hogy talpon maradtunk,  sőt fejlődtünk,  közösségi  életet
teremtettünk, minden támadás (sajtó és személyes), gáncsoskodás ellenérc. Hogy ez
megtörténhetett,  abban  jelentős  szerepe  van  annak  a  szellemi  kisugárzásnak,  amelyet
Erdélyből  kapunk.  Köszönjük.  Részben  ez  segített  átvészelni  a  rágalmazásokkal,
támadásokkal teli időszakot, amelyben megpróbáltak anyagilag is megfojtani bennünket,
illetve  ellehetetleníteni  tevékenységünket.  Szerencsére  támadóink  mellett  akadtak
támogatóink  is,  így  folytatni  tudtuk  rendezvényeinket,  megjelentettük  kiadványainkat,
programokat, utakat szerveztünk Erdélyben és Magyarországon. Tehát élünk.

 Erkölcsi győztesei lettünk a választásoknak. A választásokon sikeresen szerepeltünk, 24
budapesti és 10 vidéki képviselőnk került megválasztásra az 1998 október 18-án lezajlott
választásokon. Ezzel bebizonyítottuk - igen széles ellenreklám ellenében -, hogy vagyunk.
Nyíltan vallottuk, hogy magyarok vagyunk örmény gyökerekkel és lehetőséget, életteret
kaptunk a választópolgároktól jövőnk biztosítására. Itt nem álltunk meg. Megpróbáltuk
megreformálni  a  kisebbségi  önkormányzati  munkát.  Sajnos  az  Országos  Örmény
Önkormányzat megválasztásakor tervezett korszerűsítő javaslatainkat (múlt számunkban
részletesen  beszámoltunk  róla,  hogyan  kívántuk  a  kisebbségi  törvény  komoly
hiányosságait megoldani) az Arménia Népe vezetése nem kívánta megtárgyalni. Sajnos
törekvéseinket  az Országos Választási  Bizottság és  a  Nemzeti  és  Etnikai  Hivatal  sem
támogatta,  így  javaslatainkat  közvetett  módon  közösen  megbuktatták.  Arról  is
beszámoltunk,  hogy  fellebbezésünket  a  Legfelsőbb  Bíróság  elutasította,  bár  jobbító
szándékunkat  és  pozitív  céljaink  szükségszerűségét  nem  ellenezték,  ezek
megtárgyalásának lehetőségét  nem tartották  kizártnak  az  elektori  gyűlésen.  A Bíróság
mégis félt állást foglalni az OVB és a Kisebbségi Hivatal ellen, ezért lényegében "formai"
okok miatt utasította el kérelmünket. Féltek a precedenstől, hogy ötleteink alkalmazása
esetleg  lavinaszerűen  más  kisebbségeknél  is  megreformálja  a  jelenlegi  vezetést,
kiküszöböli a törvény meglévő hibáit, átmenetileg. Büszkék lehetünk arra, hogy legalább
megpróbáltuk és így tiszta lelkiismerettel  kezdjük az előttünk álló négy évet. (A nagy
politika megbuktatta lelkes csapatunk jobbító kísérletét.) Az idő még nem érkezett el. Az
1998. évi választásokat a számszerű vereség ellenére erkölcsi győzelemnek tekintjük.

 Létünk az erdélyi magyarörmény vonal túlélésének zálogává vált. Közvetlenül azért, mert
e  területen  tevékenykedünk  (közösségteremtő  rendezvények,  kiadványok).  Közvetve
azért, mert létünk önmagában is fenyegetettséget, konkurenciát jelen az Arménia Népe
Kulturális Egyesület számára. Így kénytelenek ők is dobni valamit a kihunyni készülő
magyarörmény  közösség  parazsára  (nemcsak  a  választásokat  megelőző  időszakban).
Létünk  az  erdélyiek  számára  sem  mindegy,  mert  mi  magyarok  vagyunk  örmény
gyökerekkel, és Erdélyben az örménység kérdése egyúttal a magyarság kérdése is.

Kicsit önző módon, további sikeres éveket kívánunk magunknak, az Erdélyi Örmény Gyökerek



Kulturális  Egyesületnek,  pártoló  tagjainknak,  hogy  hosszú  ideig  biztosított  legyen  az  erdélyi
magyar-örmény közösségünk jövője.

(Szerkesztőség)
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Január 22.  A Magyar kultúra napja
Kölcsey Ferenc

(Elhangzott a Főv. Örmény Klubban 1999. jan. 21 -én)

A szilágysági Sződemeteren született 1790-ben. Családja a magyar nemesség legégibb törzséhez
tartozott  és  századokon  át  a  haladás  ügyéhez  mindenkor  hű,  harcos  szellemű  protestáns
köznemesség soraiban állott. Ez az egyik forrása Kölcsey emberi és írói öntudatának: Büszke
magyar vagyok én, keleten nőtt törzsöke fámnak, nyugati ég forró kebelem nem tette hideggé !" -
írta nevezetes töredékében.

A "HIMNUSZ a magyar nép zivataros századaiból" című verse  Erkel Ferenc megzenésítésével
nemzeti Himnuszunk, nemzeti imánk lett. 1823. január 22-én tett pontot a végére. Ez a nap - egy
pár év óta - a Magyar kultúra napja. De akkor lenne igazán méltó a megemlékezés, ha a magyar
kultúra napja lenne az év mind a 365 napja.
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Pályázati felhívás

A II. ker. Örmény Kisebbségi Önkormányzat az 1848-49-es szabadságharc 150 éves évfordulója
alkalmából pályázatot hirdet az 1848-49-es szabadságharc örmény származású hősei, résztvevői
emlékhelyeinek felkutatása tárgyában. Magyarországi és erdélyi pályázók jelentkezését várjuk.
Előnyben részesítjük a II. kerületi emlékhelyek felkutatásáról szóló pályamunkákat. 
A pályázat benyújtási határideje 1999. március 15., név és lakcím megjelöléssel a II. ker. ÖKÖ
címén, elbírálási határideje 1999. április I5. 
A pályázat  nyilvános  eredményhirdetésekor  az  első  helyezet  30.000  Ft,  a  második  helyezet
20.000 Ft, a harmadik helyezet 10.000 Ft díjazásban részesül.
Érdeklődés:  Bp.  II.  kerületi  Örmény  Kisebbségi  Önk.  (1024  Bp.  Mechwart  liget  l.)  II.  ker.
Örmény Kisebbségi Önkormányzat.
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dr. erzsébetvárosi Szentpéteri János és felesége 1999. március 6-án délután 4 órakor tartják 
gyémántlakodalmukat a fóti katolikus templomban.
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Emléktúra gróf Széchenyi István halálának 139. évfordulója alkalmából Budapest - Bécs -

Döbling

Indulás 1999. április 10-én, szombaton reggel autóbusszal (visszaérkezés az este). Részvételi díj 
3500 Ft. Jelentkezés a klubban vagy egyesületünknél.
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